

OF. C.P.L./ 016/2017

Uberaba, 14 de novembro de 2017.

À
Todas as empresas que retiraram o Edital.

Assunto: Esclarecimento

Ref.: Concorrência nº 001/2017

Prezados Senhores:

Diante dos questionamentos apresentados por empresa interessada em participar do processo licitatório em referência, e em decorrência do provimento dado, informamos que:

Pergunta nº 01:

"Os documentos de licitação fazem menção a um Levantamento Aerofotogramétrico de 350 km², enquanto as medições prévias dão conta que o perímetro urbano teria algo como 115 km². Onde seriam as outras áreas a serem levantadas?"

Resposta:

- Áreas de expansão e Distritos Industriais.

Pergunta nº 02:

"Existe um valor de balizamento para o serviço?"

Resposta:

- O Valor Estimado foi de R\$ 8.573.113,33 (oito milhões, quinhentos e setenta e três mil, cento e treze reais e trinta e três centavos).



Assim, ficam todas as empresas que retiraram o edital, cientes do esclarecimento relativo à Concorrência nº 001/2017, ficando mantida a data da sessão do Edital.

Atenciosamente,

Companhia de Desenvolvimento de Informática de Uberaba - CODIUB
Gledson Humberto de Sousa
Secretário